

## 信息快递

2019年绿色循环优质高效特色农业促进项目启动申报

## 入选可获1800万元奖补

**本报综合** 近日，省农业农村厅、省财政厅联合发布通知，启动2019年绿色循环优质高效特色农业促进项目申报。据了解，本次项目申报向贫困地区和湘赣边区适当倾斜，将通过相关程序确定3个县（市）区，每个县（市）区可获奖补1800万元，由中央财政以奖代补方式对入选项目予以补助。

通知明确，2019年农业农村部、财政部支持我省实施绿色循环优质高效特色农业促进项目，围绕“一县一特”、湘赣边区乡村振兴战略，重点支持果菜茶等优势特色产业。以增加绿色

优质特色农产品供给为目标，以提高资源利用效率和生态环境保护为核心，以建设资源节约和环境友好型农业为方向，以项目建设为载体，以县为单位，建设全程绿色标准化生产基地。完善产加销一体化发展全链条，加强质量管理和品牌运营服务等内容。符合条件的县（市）区，可由农业农村和财政部门联合行文提出申请，申报材料截止日期为4月18日。

具特色农产品品牌。

该项目主要支持建设全程绿色标准化生产基地、完善产加销一体化发展全链条、加强质量管理和品牌运营服务等内容。符合条件的县（市）区，可由农业农村和财政部门联合行文提出申请，申报材料截止日期为4月18日。

## 市场动态

行邮税税率降低

## 昨起“海淘”直邮更省钱

昨日起，你在海外购平台上“海淘”，也许将能看到一个较低的税费。根据上周国务院常务会议的决定，从4月9日起，个人携带药品、食品、电器等商品进境，将执行新的行邮税税率，这两年大火的电器的新税率调整为20%。

所谓行邮税，是行李和邮递物品进口税的简称，是海关对入境旅客行李物品和个人邮递物品征收的进口税。行邮税的征收对象是超过海关总署规定数额但仍在合理数量以内的个人自用进境物品，具体是指旅客行李物品、个人邮递

物品以及其他个人自用物品。由于行邮税针对的是非贸易属性的进境物品，将关税和进口环节增值税、消费税三税合并征收，税率普遍低于同类进口货物的综合税率。

随着跨境电商和“海淘”在国内兴起，2016年4月，财政部、国家发改委等11个部门制定了跨境电商零售进口新政，将行邮税改为综合税的同时，也对进口货物实施一般贸易监管模式。不过，随后，为鼓励跨境电商的发展，对跨境电商零售进口监管给予了过渡期并多次延长。

行邮税税率的降低，从理论上讲，意味着消费者个人购买海外商品，需要支付的税费减少了。以申报600元的商品为例，税率从15%下调到13%，则税

费从90元下调到78元，少了12元；税率从25%下调到20%，则税费从150元下调到120元，少了30元。

不过，记者注意到，随着跨境电商竞争的愈演愈烈，实际上，在跨境电商平台上，多数“洋产品”早已实施了包税政策。以“洋码头”为例，记者登录该平台发现，去年以来卖得火的戴森吸尘器，在该平台上均显示“包税包邮”，离税率下调不到24小时，平台上的卖家也罕见打出“税率调整价格下降”的宣传。

(据人民网)

## 天天普法

不法分子号称可以帮失信人员买机票，律师指出——

## 帮“老赖”买机票涉嫌犯罪

旨在限制法院被执行人高消费的“限高令”出台以来，一直深受欢迎。众所周知，失信被执行人，也就是大伙儿口中的“老赖”，是被限制不能乘坐民用飞机出行的。最高人民法院在2018年7月提供的数据也显示，这一惩戒手段共限制1222万人次购买机票，并使得许多失信被执行人迫于信用惩戒压力自动履行了义务。

近日，记者却发现有人打着“为失信人员购买机票”的旗号，在网络上大肆宣传，称其平台可以通过技术手段，避免失信人员在购票、安检时被拦截。律师指出，此类人员的行为可能构成非法侵入计算机信息系统罪、非法经营罪以及拒不执行判决、裁定罪。

## 网站宣传

号称可避免“老赖”订票安检被拦截

视频。不过，由于其朋友圈设置为半年可见，记者只能看到最早发布于2018年10月的动态。

当记者再一次向其表示疑虑时，该“黄牛”再保证，如果是骗子可以举报其微信，微信平台会将其封号。

记者又咨询了另外一名“黄牛”，这名“黄牛”向记者表示，他们还可以帮忙购买高铁票，只不过高铁票需要使用护照预订。机票收取300元服务费，高铁票收取150元服务费。并且，除了春秋航空的航空公司机票均可预订。

当记者告知该“黄牛”其价格比别家便宜时，他“贴心”地告诉记者：“开价400的不是骗子，骗子一般都开200。你找谁订都可以，没事。”

记者又表示，可以多出一点钱让其帮自己从限制乘机名单中除名。“黄牛”十分有原则地回答道：“不存在这个可能，除非债务还清。借500万，花10万去除黑名单，纯赚490万，有这么好的事我也要。”

## 记者体验

向“黄牛”转款后拿到电子登机牌

最终，记者使用法院公开信息的一名失信人员的个人信息，以数百元的价格向“黄牛”购买了一张机票。相比起携程网站上的价格，记者多支付了400余元。当然，如果多花400元就能够解决“老赖”不能乘机的燃眉之急，价格也还算“公道”。

同时记者也发现，在百度贴吧中，也有不少招揽购票生意的“黄牛”频繁发帖。帖子下面也有疑似失信人员的网友咨询，“怎样才能买到机票？”

## 微信聊天

加收400元手续费声称从不失败

这些平台真的能通过技术手段，为“老赖”买到机票，并帮助他们顺利登机吗？他们是专骗“老赖”的骗子？还是确实能帮“老赖”坐飞机？怀着疑问，记者以失信人亲属的身份联系了上述网站提供的微信客服。

其中一位“黄牛”告诉记者，只要提供姓名、身份证件号，他们就可以帮失信人买票，但是要在官网机票价格的基础上另外加收400元手续费和50元的机场建设费。当记者表示有些不放心时，该“黄牛”称目前没有失败记录。他还承诺如果无法登机：“全额退款，赔来回路费。”

在这名“黄牛”的微信朋友圈中，记者看到了其贴出的大量电子登机牌截图，仅在3月，其就贴出160余个登机牌的截图，并宣称只是其中一部分客户的登机牌。同时，其朋友圈内还发布了全国各地机场、机上的实拍视频，声称这些都是“老赖”客户们成功过安检后所拍摄的。



是否有可能在机场安检时被拦截，目前尚且不得而知。

## 律师剖析

代“老赖”买机票涉嫌触犯三项罪名

这些代失信人买票的“黄牛”可能已触犯多条法律。北京市炜衡律师事务所高级合伙人、北京市律师协会刑事诉讼法委员会副主任彭逸轩认为，此类人员的行为可能构成非法侵入计算机信息系统罪、非法经营罪以及拒不执行判决、裁定罪。

彭逸轩律师对记者表示：“如果他们修改、篡改了民航系统当中的数据，可能会构成非法侵入计算机信息系统罪；如果长期以此为业的话，实际上是经营了一种不被法律允许的生意，可能就会构成非法经营罪；帮助失信人去不履行判决和裁定，其实也构成了拒不执行判决、裁定罪的共犯。”

彭律师建议，帮“老赖”代买机票逃避处罚的不法行为应当引起政府相关部门重视，并出台措施予以治理。

(据人民网)

为和利用POS机帮助他人信用卡套现，并从中获利的不法行为有些相似。长期从事国家禁止交易的行业，就会涉嫌非法经营。的确，在一名“黄牛”的朋友圈里，记者看到了其和客户之间的交易记录，不少机构的单笔价格就已经高达数千元。

如果这些称号可以帮助失信人员买到机票的人实际上并没有这样的能力，只是谎称自己可以买机票来以此牟利呢？对此彭律师表示，如果他们打着代买机票的旗号骗钱，达到规定数额，就已涉嫌诈骗罪。

对“老赖”来说，找人代买机票同样也是违法的。“机票也好，坐高铁也好，相对其他交通工具都是费用比较高一点的。”“老赖”如果采取这样的高消费，说明他可能是有能力执行而不执行，这就已经违反法律规定了。”彭律师说。

律师建议，帮“老赖”代买机票逃避处罚的不法行为应当引起政府相关部门重视，并出台措施予以治理。

(据人民网)



王麓水：

今天为国为民努力  
才能享受未来的幸福

王麓水像 (资料图)

“今天只有为国家民族事业去努力，才能享受未来的幸福。”八路军指挥员王麓水参加革命后，转战南北直至牺牲，再也没有回过家乡，他生前留下的家书字里行间都流露出一位革命者的家国情怀。

王麓水，又名王培岳，1913年生于江西省萍乡市芦溪县长丰乡一个雇农家庭。

“身是萍乡一雇工，参加革命显英雄。鲁南解放开新局，痛惜城郊未竟功。”这是王麓水牺牲后董必武所写的题词，概括了王麓水壮烈的一生。

1926年，王麓水加入中国共产主义青年团；1930年，奔赴井冈山，入湘赣边区红4军随营学校学习。1932年5月转入中国共产党，曾任红4军排长、连长、连政治指导员，红1军团政治保卫局科长、第2师5团特派员，参加了中央苏区历次反“围剿”和长征。到陕北后，任红1军团第2师5团政治委员。

1945年8月，王麓水任八路军第115师343旅

685团政训处主任，参加了平型关战斗。战斗中身先士卒，负伤后仍坚持指挥。1938年起任第343旅补充团政治委员、第115师晋西支队政治部主任，率部转战晋西地区。1940年随陈士榘率部挺进山东，参与创建滨海抗日根据地。1942年起任山东纵队第1旅政治委员，中共鲁南区委书记兼鲁南军区政治委员，率部多次粉碎日伪军的大“扫荡”和国民党顽固派的袭击，成功指挥了平邑松林村伏击战和微山湖解围战等战役战斗。同时，组织根据地军民发展生产，实行减租减息，坚决贯彻执行党的政策，及时纠正了左的偏向，为巩固和发展鲁南抗日根据地作出了卓越贡献。

1945年8月，王麓水任山东军区第8师师长兼政治委员，同年12月率部围攻滕县（今滕州）城，亲临阵地前沿哨所观察地形，指挥作战，不幸身负重伤，时年32岁。

参加革命后，王麓水转战南北，再也没有回到过家乡。他牺牲后，长眠于山东临沂的华东革命烈士陵园。家人在整理他的遗物时发现九封家书，其中八封写在抗战时期，字里行间诉说着对革命必胜的信念和对家乡深深的眷恋。

“爷爷在前线浴血奋战，只能把对家里的思念和愧疚埋在纸间，但他为国为民的精神一直激励着我们。”王沂是王麓水的孙辈，他的爷爷是王麓水的三哥。为了纪念王麓水，王沂的父亲为他特意取名“王沂”。(据新华社)

罗炳辉：

## 打造“战略轻骑”的人民功臣



罗炳辉像 (资料图)

开始不久，他担任红9军团团长，率部参加广昌保卫战，并护送北上抗日先遣队出征过闽江。1934年10月率部参加长征，途中屡担重任，掩护中央机关和红军主力北上，表现出高超的指挥艺术。中央军委赞誉红9军团为“战略轻骑”。

全面抗日战争初期，罗炳辉曾以八路军副参谋长名义，在八路军武汉办事处从事统一战线工作。1939年任新四军第1支队副司令员、第5支队司令员，率部开辟皖东抗日根据地。

1940年后任江北指挥部副指挥兼第5支队司令员、第2师师长兼淮南军区司令员等职，为巩固和扩大淮南抗日根据地作出了重要贡献。

解放战争时期，罗炳辉任新四军第二副军长兼山东军区副司令员。虽身患重病，他仍亲临前线部署作战。1946年6月21日在兰陵突然病情恶化，不治逝世。罗炳辉用毕生的精力实现了自己的诺言：“人生最快慰的是真正勇敢地牺牲个人的一切利益，最热诚努力地为民族独立、自由解放而斗争，尤其要为劳动大众的解放和利益，以真理、正义、公道为人类的幸福而斗争。”

罗炳辉，1897年出生在云南彝良一个贫苦农民家庭。1915年入滇军当兵，作战勇敢，从士兵升至营长，参加了讨袁护国战争和北伐战争。因对军中腐败现象不满和对旧制度的仇恨，他很快接受了进步思想，于1929年7月秘密加入中国共产党。同年11月，他率部起义，参加中国工农红军，历任团长、旅长、纵队长、军长等职。

在中央苏区历次反“围剿”作战中，他采取灵活机动的战略战术，指挥所部参加了龙冈、广昌、莲塘、南雄水口、建黎泰、黄陂、草台岗等战役战斗，连战连胜。在完成艰险任务中，他智勇兼备，屡立战功，曾获中央革命军事委员会颁发的二等红星奖章。第五次反“围剿”

“罗炳辉将军逝世后，陈毅元帅写给罗炳辉将军大女儿罗镇涛的这封信，是我们的镇馆之宝。”罗炳辉将军纪念馆馆长王科星介绍。早在1988年，彝良县就设立了罗炳辉事迹陈列室，1997年更名为罗炳辉将军纪念馆。30多年来，平均每年接待游客15万人左右。目前，纪念馆正在进行提升改造，将增加声光场景模拟等更先进的科技手段，以更好地向世人展现罗炳辉将军的光辉业绩和崇高风范。

(据新华社)